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Referat: 
 
 
1. Godkendelse af referat fra sidst 
Godkendt 
 
 
2. Nyt fra elev- og borgerråd  
Helle orienterer; der har været valg på sidste møde. Frederik fra Gul 3 blev 
valgt som formand og Can fra Hvid 4 blev valgt som næstformand. Frederik 
vil gerne deltage på fremadrettede bestyrelsesmøder.  
Der er 10 elevrepræsentanter med i rådet, de er bindeled til hver gruppe. 
Steffanie, Bent og Helle er tovholdere fra personalet.  
Rådet er for tiden ved at planlægge spilledage og evaluere gallafesten.  
Frederik og Can laver video beslutningsreferater af møderne som bliver lagt 
på infoskærmen.                
 
       
3. Meddelelser 
 

a) Formanden: Ingen meddelelser.    
b) Forældreorganisationer/kommunerepræsentanter: Johan orienterer; 

på mandag vedtager kommunalbestyrelsen overflytningen til nyt cen-
ter (C-VS Center for Voksen og sundhed).                 

c) Medarbejdere: Nikolaj fortæller om kommende MED kursus.          
d) Ledelsen:  

Elisabeth orienterer; visitationsprocessen er godt i gang og tager tid. 
Der er løbende besøg fra nuværende skoler. Vi får mange henvendel-
ser fra kommunerne. Der er allerede venteliste til § 104 pladserne.    
Ledelsen har fokus på loft i grupperne. Hver enkelt elev og dertil 
hjælpemidler skal vurderes, så læringsmiljøet ikke bliver for presset. 
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Der er også fokus på 1:1 eleverne som kræver flere ressourcer. Vi 
skal kunne rumme hver enkelt ung. Det handler om at finde en god 
balancegang. Vi er en specialiseret institution og har de ressourcer 
som kommunerne efterspørger.  
 
Jeppe orienterer om ny brandstrategi. Maglemosen har fået et brand-
påbud om, at fjerne alt elektronisk udstyr fra alle gange, som er klas-
sificeret som flugtruter. 
 
Den primære årsag er, fordi myndighedsgodkendelsen ikke længere 
ligger hos beredskab ØST og kommunen, men den ny lovgivning 
kræver, at man hyrer en privat brandkonsulent til at helhedsvurdere 
brandsikkerheden. 
Beredskab øst er derfor begyndt at tolke mere bogstaveligt hvad 
brandreglementet siger. Her står, at der ikke må være brandkilder i 
flugtruter og da elektronisk udstyr (større end en ipad) tolkes som en 
brandkilde, så har de udstedt et påbud om at fjerne det og alt inven-
tar som ikke er brandhæmmende. 
 
Hvis vi fortsat skal kunne bruge vores gange i det pædagogiske ar-
bejde, vil det kræve udarbejdelse af en ny brandstrategi for Magle-
mosen. Vi har derfor hyret Nor Consult som vil kigge på hvad der er 
nødvendigt at fjerne på vores gange for at leve op til brandpåbuddet 
på den korte bane. Samt undersøge om der er en måde vi kan til-
passe vores brandstrategi, så vi igen kan bruge vores gangarealer i 
det pædagogiske arbejde. 
 
Det er nu undersøgt, men vil kræve at der etableres 32 nye udgange 
og opsættes 4 branddøre til en udgift på omkring 0,750-1,0 mio. kr. 
 
Johan; siger god for planen, fortæller kort om gode erfaringer fra an-
dre institutioner.   
 
Elisabeth; det skal være så sikkert som muligt, måske det eneste rig-
tige at få de 32 døre. Flere udgange gør også, at det bliver nemmere 
at få alle ud og forøger sikkerheden for vores kørestolsbrugere.    
 
Der er bred opbakning i bestyrelsen. 
 
Helle fortæller om implementeringen af Nexus, som vi er i fuld gang 
med (håndtering af alle sundhedsfaglige opgaver). Det er primært 
dokumentation ifm. medicin. Vi er i mål med det hele inden sommer-
ferien.  
Elisabeth nævner, at det er en udfordring ift. de nye elever. Tina SSA 
må ikke hive FMK kort ned, da det kræver autorisation af en sygeple-
jerske. Vi kigger på løsning af dette.  
På sigt er planen, at Fys og Ergo også kommer med, samt det pæda-
gogiske personale ift. handleplaner og magtanvendelser. Vi er pt. i 
gang med at indhente samtykke ift. værgemål på alle vores unge.          
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Helle fortæller kort om status på Fronter/forældreintra. Hvid grup-
perne er for nyligt blevet tilknyttet som de sidste.            

  

 
4. Eventuelt 

 
Daniella fortæller, at der er kommet en forespørgsel fra forældrene som ef-
terspørger at Maglemosen får en aftenklub.  

Elisabeth siger, at det er drøftet i ledelsesgruppen, men vi er nødt til at af-
vente hvordan Maglemosens fremtid ser ud. Det er også en forespørgsel 

som vi løbende får fra vores unge. Ideen er rigtig god, da det er med til at 
sætte skub i ungdomsmiljøet.  
 

Helle; vi arbejder på et forældre arrangement/oplæg for de pårørende den 
2. februar. Omhandlende seksuel politikken på Maglemosen.   

Der vil også komme et oplæg om Dysfagi den 21. februar (et tilbud til de 
pårørende).  
 

Ledelsen orienterer til sidst om, at Maglemosen har fået pædagog Hanne 
som seksuel vejleder. Hun kan hjælpe grupperne, de enkelte unge og deres 

pårørende. Vi har fået mere fokus på dette, da vores unge har et naturligt 
behov som andre unge.  
Et udvalg på Maglemosen er i gang med at lave materiale til uge 6.              
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